

文化

郭德纲用新合同拴人心：

要走的话那就打官司

本报讯 宣布复演的郭德纲,终于要开始解决德云社成员退出的问题。最近他接连对外披露,8月退出德云社的李菁和何云伟这一个月间在疯狂地做挖墙脚的事,“王海(郭德纲助手)告诉我,这一段时间,德云社半数的人都接到过何、李的邀请电话。”郭德纲言语之中暗指,两位退出者在他最困难的时候落井下石。

李菁和何云伟,以及前年退出德云社的徐德亮和王文林,目前正在商讨成立新的相声团体,与德云社分一杯羹吃。彼方正处于招兵买马的关键时期,所以郭德纲说李菁在退出后给半数德云社的成员打过邀请电话,似乎也比较可信。不过,郭德纲认为他的“墙脚”很稳固,因为在此之前,他已经颇有预见性地让每个成员签订了一份合同。

“所有的演员都和我签订了演出合同,你要走的话那就打官司。”郭德纲说,“不过以后有徒弟合同到期了想走,我都允许也支持,天底下不可能就一个德云社。”有一种声音认为郭德纲的合同条件很苛刻,不准演员在外面接活儿,老板代理演员的一切工作,何云伟就是因为不愿意签而退出德云社的。

郭德纲对此回应说,他也意识到员工的合同必须要制定完善。“在停业自查的时间里,我与新老员工们重新签订了合同,规章制度不能对不起员工,也不能任由他们随意胡来。签约期为5年和10年两种,自愿选择。”郭德纲自信,新合同是足以拴住人心的。

17市地方文艺荧屏PK

本报讯(记者 倪自放) 第二届“谁不说俺家乡好”山东地方文艺电视大赛日前完成阶段性的录制,即将在山东电视台少儿频道播出,来自全省17城市的上百个地方文艺节目即将在荧屏展开激烈PK。

本次大赛7月2日正式启动,与首届活动相比,参加这次大赛的节目更能反映基层一线文艺工作者的精神面貌,更能体现当地的地域文化特色。渔鼓、坠子戏、五音戏、聊斋俚曲、吕剧、茂腔等一批具有浓郁山东地方特色的节目在舞台上得以充分展示;反映当地精神文明建设的现代京剧、方言说唱、现代舞蹈,在全新的视觉包装下亮相;“80后”、“90后”甚至“00后”等一代代年轻演员与老一辈地方文艺工作者一同参与,为大赛注入了新鲜血液。

在本届“谁不说俺家乡好”的舞台上,有两位年逾七旬的老先生带着8岁小女孩韩晓霜表演聊斋俚曲,当主持人问小女孩为何要唱聊斋俚曲时,她回答“因为这是我们家乡的戏曲”,在场评委观众无不为之动容。对此,大赛评委之一、山东省曲艺家协会主席孙立生说:“民族的就是世界的,真正的艺术就在民间,我们活动最重要的价值就是把地方文化和艺术的精华推广和传播出去。”



好客山东形象大使选拔赛落幕

本报青州9月18日讯 18日晚,2010“泰和旅游杯”好客山东形象大使选拔赛举行总决赛。最终,7号选手刘梦娜从26位周赛冠军亚季军和单项奖获得者中脱颖而出,荣登总冠军宝座,并摘走宝马车大奖。16号选手李晓璐

和21号选手苗树分获亚军和季军。同时,曾推出《雍正王朝》《走向共和》等作品的北京响巢国际传媒有限公司还现场向5位选手发放了聘书。

本次大赛由山东省旅游局、山东省旅游行业协会、大众日报

社等单位联合主办,在持续两个多月的赛程中,近200名齐鲁佳丽用一场场T台走秀,用自己的美丽点亮了“好客山东”。另据介绍,部分获奖选手还将在接下来的文博会上亮相,代言推介山东文化旅游形象。(胡伟 刘风芹)

狂欢金象山 喜迎中秋节

中秋将至,金象山乐园除了举办歌码狂欢艺术节外,更是推出了喜迎中秋节活动:到金象山来的游客们除了能感受歌码艺术节的狂欢魅力,还将领略到金象山乐园别样的中秋大联欢。

在金象山乐园,原本只有“象气冲天”一个篇章的“喜羊羊与灰太狼”舞台表演,在中秋节到来之际,景区将推出“姻缘

篇”、“玩豪篇”、“庆中秋”三个篇章,内容更加欢乐,喜庆,期间“探宝而秋谷”活动也将继续上演,奖品将会更加丰厚;“1D魔幻影院”中秋乐不停,3D动感魔幻大片还将轮番登场;还有百余种游乐设施,带游客体验无限的刺激与好玩,在金象山乐园与家人品香茗、吃月饼,看圆明月尽享天伦之乐。(田雪)

蒙山双节特惠回报游客

在中秋和国庆期间,蒙阴蒙山特推出了三项惠民活动:之一:陪陪父母享天伦之乐,我送优惠券。金秋佳节活动,2010年9月30日-10月10日期间骑自行车(不含电动车)来蒙阴蒙山云蒙旅游度假区旅游的游客,均可享受景区门票的5折优惠。(每车限一人);之三:凡持蒙阴蒙山中秋前夕在本报刊登宣传的报纸,游客可免费参加板栗采摘的活动,时间为2010年9月16日至9月30日,游客免费采摘1斤板栗,超出部分按市场价格收费。(蒋永胜)

富华游乐园推出中秋声乐会

作为山东最早、规模最大的主题乐园——富华游乐园,开业16年来深受广大游客喜爱,为常客游客提供了丰富的游玩体验:中秋佳节小长假期间,富华游乐园将推出“欢乐金秋”声乐专场演唱会,浑厚高亢、韵味浓郁的民族和美声,通俗易懂的流行音乐,让您在富华游乐园尽享各色音乐会大餐,唱出富华欢乐金秋的盈盈音符。(冯海平)

山东蒙阴蒙山云蒙旅游区 魅力金秋迎双节, 好客蒙山献真情



百里林海,天然氧吧:蒙山为山东省第二高峰,自然资源丰富,森林覆盖率98%,景区内空气负离子含量为6.4万个/立方厘米,居全国之首,最早被专家誉为“天然氧吧”、“超洁净地区”,是绿色健身、亲近自然的绝好去处。

山高水长、秀美风光:蒙阴蒙山古有“九十九峰,七十二峰,三十六洞”之胜景,连有六大景区,180多个景点,秋季的蒙山,漫山碧透,红叶映照,高山流碧,溪水潺潺,移步换景,风情万种,宛如人间仙境。

森林漂流:蒙山森林漂流,动感快乐,蒙山漂流全长3000余米,沿景区主要山谷河流两翼而建,蜿蜒曲折,迂回激荡,穿丛林,越河谷,美风光,堪称“中国第一林漂”。

A. 秋染蒙山栗含笑、亲手采摘分外香—亲近自然乐事, 免费采摘活动
凡持有本宣传册的游客,均可参加景区免费采摘板栗的活动
注意事项:1. 采摘活动日期为2010年9月18日-9月30日;
2. 每份信息根据1公斤重量,超出部分参照市场价格收费;
3. 采摘需景区专业人员指导,根指定区域。

B. 你随父女享天伦之乐,我送优惠券金秋双节中秋感恩日活动
2010年9月22日-24日中秋感恩日期间,沂蒙以家庭为单位的自驾游游客,可两名成人可免费带领一名儿童(身高140CM或14周岁以下)或老人(60周岁以上)游览蒙阴蒙山云蒙旅游区(团头无效);
C. 倡导低碳旅游,保护绿色蒙山 100辆环保自行车活动
凡2010年9月22日-10月10日期间骑自行车(不含电动车)来蒙阴蒙山云蒙旅游区旅游的游客,均可享受景区门票的5折优惠。(每车限一人)
本公司拥有解释权。沂蒙江蒙山蒙山云蒙旅游有限公司所有
山东蒙阴蒙山云蒙旅游有限公司